



志愿者送受伤的孩子上医院缝针。



志愿者们帮业主运送生活用品。



志愿者为业主清理蔬菜。



志愿者们上门入户送菜。

文/图 通讯员/谷经华

“静默”而不“冷漠”。可能只有一面之缘,或许只是泛泛之交,但在疫情面前,我们用责任与担当、心血与汗水,同舟共济、众志成城,共同守护了金路大厦小区大家庭的平安与健康。

静默:让“脚步”慢下来

11月1日下午5时50分,几辆警车急驰而来,迅速把芦淞区金路大厦小区的大门封闭了。

由于一位学生被确诊为新冠病毒阳性感染者,而这位学生的家长在金路大厦小区当“保安”,导致该小区160余户居民的工作生活按下了“暂停键”。

市交通事务中心的办公大楼位于金路大厦小区院内。封控后,两名居住在外地的工作人员、一名快递员无法回家。

“守护好金路大厦小区,就是维护单位正常秩序,就是保障群众生命安全。”该中心党委书记、主任钟勇军一语中的,指出了做好小区疫情防控工作的重要性。

由于事发突然,大家一点心理准备也没有,不少住户缺粮少菜,缺医少药。小区内一个姓洪的住户,他的双胞胎婴儿还躺在医院的保温箱里,孩子的母乳喂养、见面难题一直悬在心中;还有8户70岁以上的独居老人,他们不会操作智能手机,日常生活举步维艰。

尽管困难重重,可大家坚决响应市委、市政府的号召,自觉遵守“静默”管理规定,做到“人不出区、足不出户”。

“疫”不容辞护家园

——株洲市交通事务中心院内疫情防控工作纪实

守护:让“心温”升上来

服务……

“静默”而不“沉默”。面对生活物资紧缺的现状,联络员当晚就与株百山水店店长、物业公司主任联系,安排专人为居民代购、分送生活物资。

一位在区直部门工作的业主,利用在郊区当志愿者的机会,每天从农户家中代购鲜嫩的蔬菜,并从区政府食堂买来面点,用自己的小车运至小区门口,再由志愿者送至所需居民家中。

民有所盼,我必有应。对暂时不能回家的机关人员、快递员、保安人员,该中心提供免费餐饮、住宿。

“除了不能随意外出,我有吃有喝,还有住房热水,确实感谢市交通事务中心。现在疫情升级

了,尽管既不是中心工作人员,也不是业主,但我仍要当志愿者,只想为大家分点忧、出点力。”快递小哥谢信翔情真意切。

封控期间,谢信翔与彭卓识、黄美霞两位机关滞留人员服从安排,和其他志愿者一起,积极开展上门贴封条、采核酸、送蔬菜、运垃圾等志愿服务工作。

这几天,无论是在院内集中做核酸检测,还是上门入户做核酸检测,志愿者们精心组织、周密部署,确保户户检测、人人采样。

尽管庆云街道是高风险区,经过8轮核酸检测,该小区居民的检测结果一直仍为“阴性”,没有发现一个感染者。

关爱:让“希望”燃起来

儿,还一直躺在市中心医院的保温箱内,不仅见不了面,还吃不到母乳,使小夫妻俩坐立不安。

后来,在联络员的热情帮助下,得到了芦淞区庆云派出所副所长卢林根的大力支持。他们不仅成功把母乳送到了中心医院,还顺利把双胞胎婴儿送回到了家里。

“这顿饭,是我这辈子最难以忘怀的一餐饭。”今年80岁的李喲喲感慨不已。11月7日中午,获悉老人前一天预订的菜没到位后,业主群里马上响应。尽管已封控7天,大家的“存货”不

多,可还是有人匀出了鱼、肉、蛋,有人送来了饺子、馒头、蔬菜,用食品袋袋挂在门口,请志愿者代为送达,使老人感受到了大家庭浓浓的爱。

哪里有需要,哪里就有“志愿蓝”。一位糖尿病病人,由于备药不足,只得向幸福株洲南湖塘社区微信群求助,通过社区、志愿者的接力帮助,成功从其他小区拿到了救命药。

“我儿子的下巴被碰开了一个大口子,要到医院去缝针。可我出不了小区,又没有车,怎么办?”接到刘某的求助电话后,尹健一刻也不敢怠



警察送双胞胎婴儿回家。



业主请警察代送母乳。

慢,立即拨通了管控民警、网格员的电话。得到许可后,尹健骑着电动车,把母子俩送到了省直中医院。缝完针已是下午2点,可她们还饥肠辘辘。

“志愿者们这种敢于担当、乐于助人的精神,确实让人钦佩、令人感动。住在金路大厦小区,我们感觉真幸福。”刘某的这句肺腑之言,道出了业主们的共同心声。

“疫”不容辞护家园。只要大家风雨同舟、握指成拳,我们就没有打不赢的战役、跨不过的沟坎,就能守好平安家园、建成幸福株洲。

强力推进重点区域清零攻坚 加快打赢疫情防控歼灭战

勤洗手 常通风 戴口罩 不聚集 多锻炼

株洲日报宣



市妇幼保健院核酸采样队员上门进行核酸采样。

通讯员/周艳姿 供图

设计/左骏

公益广告